

Constantin Cosmin Gîdea și echipa PSD Dolj, garanția dezvoltării județului Dolj

Cosmin Gîdea este un profesionist cu experiență în managementul public și sectorul sanitar. Este directorul Centrului Județean de Aparatură Medicală Dolj, instituție pe care o conduce de mai bine de un deceniu. Totodată, ocupă și funcția de consilier local al Craiovei. Cosmin Gîdea s-a implicat activ în administrația publică, fiind ales consilier județean în urmă cu patru ani. Din această calitate, a promovat inițiative menite să sprijine dezvoltarea județului Dolj, precum și modernizarea infrastructurii sanitare prin atragerea de fonduri europene și guvernamentale. Cosmin Gîdea candidează pe lista PSD Dolj pentru Camera Deputaților și își propune să promoveze politici care să îmbunătățească accesul la servicii medicale de calitate, să optimizeze gestionarea resurselor în domeniul sănătății și să sprijine marile proiecte de dezvoltare ale județului Dolj.

„Partidul Social Democrat pune accent pe dezvoltarea și modernizarea sistemului medical. Candidez pentru un loc în Camera Deputaților și am obiectivul de a susține proiecte importante pentru județul Dolj, precum Spitalul Regional de Urgență Craiova, extinderea Spitalului de Pneumoftiziologie Leamna, construirea Clinicii de Oncologie Pediatrică și a noului Spital de Pediatrie Craiova. Aceste inițiative reprezintă priorități esențiale pe agenda echipei PSD Dolj”, a declarat Cosmin Constantin Gîdea.



Calea sigură
pentru Dolj

PSD

SĂNĂTATE

Candidatul este și un susținător al proiectelor care vizează digitalizarea, iar Partidul Social Democrat a inclus în programul de guvernare o serie de măsuri în acest sens.

Una dintre inițiative prevede alocarea sumei de 600 de milioane de euro din PNRR, fonduri europene și bugetul de stat, prin proiectele naționale „Digitalizarea la sat – DIGICOUNTY” și „DIGILAND”, pentru integrarea serviciilor digitale la sat și punerea în valoare a infrastructurii de comunicații existente. Astfel, se va asigura accesul la servicii digitale pentru reducerea inegalităților urban/rural și creșterea cu 40-45% a gradului de utilizare a sistemelor digitale și a nivelului competențelor digitale pentru locuitorii din mediul rural. Programul de guvernare prevede și alocarea a 94 milioane de euro din PNRR pentru sprijinirea utilizării serviciilor de comunicații în zonele fără acces la internet și alte servicii de comunicații, ceea ce va permite extinderea rețelelor de mare viteză către 945 de localități din zone defavorizate. În plus, programul de guvernare include finanțarea unor proiecte în domeniul tehnologiilor avansate

pentru crearea de hub-uri de inovare în domenii de interes strategic.



„Prin aceste măsuri, reafirmăm angajamentul nostru de a asigura acces egal la tehnologie. Ne propunem să transformăm aceste localități în comunități conectate, oferindu-le șansa de a participa activ la economia digitală și de a-și îmbunătăți nivelul de trai. Acesta este un pas important spre o Românie modernă, în care nicio regiune nu este lăsată în urmă”, a mai spus Cosmin Constantin Gâdea.

Cosmin Constantin Gâdea și ceilalți candidați propuși de PSD Dolj au misiunea clară de a sprijini proiectele pentru dezvoltarea județului pentru a asigura venituri mai mari și un trai mai bun pentru oameni.

CMF: 11240017